



В Псковской области бывшему инспектору ГИБДД предъявлено обвинение в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области бывшему инспектору дорожно-патрульной службы ОГИБДД ОМВД России «Великолукский» в окончательной редакции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 13 октября 2012 года на Октябрьском проспекте в городе Великие Луки полицейский, управляя в состоянии алкогольного опьянения автомашиной «Ауди А 8», выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомашиной ВАЗ-21074, двигающейся во встречном направлении. В результате аварии водитель «Жигулей» скончался на месте происшествия. В ближайшее время планируется завершить следственные действия и начать ознакомление сторон с материалами уголовного дела.

20 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/583614>